

Новосибирскими следователями задержан житель Томска, подозреваемый в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетнего посредством сети интернет



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту совершения иных действий сексуального характера в отношении малолетнего по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего).

В одно из отделений полиции г. Новосибирска в июне 2015 года обратилась местная жительница с заявлением о совершенном в отношении её ребенка сексуального преступления неустановленным мужчиной, посредством демонстрации им половых органов в ходе видеообщения по сети интернет. Проверку его доводов незамедлительно начали следователи следственного управления и оперативные сотрудники Управления МВД России по г. Новосибирску. По результатам изучения доводов матери и проведения следственных и оперативно-розыскных мероприятий было возбуждено уголовное дело.

Далее, была получена информация от провайдера о преступнике, после чего, в кратчайшие сроки, по подозрению в совершении преступления произведено его задержание в городе

Томске, а в последствии, предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и судебные экспертизы, направленные на сбор доказательств, подтверждающих их причастность к преступлению. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления, а также его причастность к совершению аналогичных преступлений.

10 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/945742>